PARAMETRICKE KOTOVANI Q|

Pamatujte, ze zadané koty ve skice (tj. v modelu) se promitaji do vykresu. Jsou parametrické —
zméni-li se velikost entity v modelu, zméni se i na vykrese a naopak.

MozZnosti definovani velikosti entit:
e Nejrychleji a nejpruzngji velikost (parametr) entité ptidate ptikazem Inteligentni kota.
e Hromadné pfidani parametrti a vztaht entitim zadate piikazem Plné ur¢it skicu (Nastroje/Koty).

e Oznacenim entity a vepsanim pozadovaného rozméru v Property Manageru do zalozky Parametry
a potvrzenim, entité byla zadana velikost, ale nebyla ptidana kota.

Inteligentni kéta

Ptikaz Inteligentni kéta reaguje pruzné. Tvoii svislé, vodorovné a o
uhlové koty 1 koty pramérd a radiust, podle vami oznacenych entit, ale 1 Integentr
ita

podle polohy kurzoru. Pfidana kota tvori vazbu entity (entit).
Chcete-li hodnotu kéty zménit, editujte ji dvojklikem LTM,

£ | Inkeligentni kita
piepiste velikost ve znovu otevieném okné Upravit a potvrd’te. I | vodoravné kita
|I Swisla kdka
32,70 30 fin | Rat¥zows kita
|»' :;l_::.i Wodorovna soufadnicova kata
Upravit =2 | Svisla soufadnicovs kita
= [3] == =3

0205161 mm | ==
(ENNNEEEENNRERERERETT T 11|

Z X B A

T TN NN EREECT T 1 1|

ﬂx A2

(Jllnite aktualni hodnotu a ukoncete dialog. ]

Prirazeni toleranc¢ni znacky:
e oznacte kotu LTM a v PropertyManageru Kéta/Hodnota nastavte v zalozce Tolerance/piesnost
napf. typ uchylky Obousmérna, do pole ozna¢ené¢ho + vepiSte hodnotu 0,013, a do pole oznaceného
— zadejte hodnotu 0,009, piesnost ponechte na tii desetinna mista. Zadané hodnoty potvrd’te,
e pokud nechce koté pridat uchylky, ale tolerancni znacku, pouZijte stejnou zéalozku. Z roletovych
menu pak vybirite volbu podle vaSeho pozadavku, napf. UloZeni (jen znacka)/Urceny
uzivatelem/H7 z vybéru napft. pro otvory.
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Zadate-li tolerance nebo uloZeni koté, jsou parametrické. Systémy pro obrabéni (CAM) s nimi umi pracovat.




UKOL 6 - PARAMETRICKE KOTOVANI &

KRiZ S OTVORY
Vytvoite dil z uzavienych obrysti podle ptedlohy! Co nejvice entit kopirujte.
Skicu vysuiite 3 mm od roviny skici!

Hodnoceni:
— nakresleno do 15 minut — vyborné znalosti
— nakresleno do 25 minut — primérné znalosti
— nakresleno ptes 30 minut — nutno se vratit k jednodussim ptikladim a procvicit je!!!

NABOJ S DRAZKOU PRO PERO
Tolerance rozméra zadejte tak, aby s nimi mohl pracovat CAM systém. Tloustka naboje je 20mm.




